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343 Ewcaywyn otov MpoypapLaTtiops :
NMPOETOIMAZIA EPTAZTHPIOY & OEMATA KATANOHZHZ

1° Epyactripto
Xprowo YALKO:

e Awadadveleg 2™ eBdopddag & Eloaywylkd ylo To pyaoTipLo
e BonBntwo apyeio: readprintX.cpp SiaBaoua akepaiov kal EKTUTTWON
ToU SUTAdOLOU aKkepaiou

ZAtnpa 1°

Anploupynote €va mpoypoppa tou Ba StaBalel Evav aképalo X, Ba umtoAoyilel To SUTAGOLO
Tou (2x), Ba uTtoAoyilel Tov avTIBETO TOU (-X), KoL Bot EKTUTIWVEL TIG TLUEG TIOU UTIOAOYLOE.

ZAtnpa 2°
AnuLloupynoTe £va MPOYPOAULLO TTOU

e Ba Sapalel 3 akepaioug aplBuouc (X, Y, z),
e  Oa unoAoyilel To ABpPOLOUA TOUG (X+y+2), TO YIvOueVS Toug (x * y * z),
o  Od EKTUTIWVEL TOUG apLlBHOUG X, Y, Z, TO ABPOLOUA TOUC KaL TO YIVOUEVO TOUG.

ZAtnpa 3°
TL eKTUTTWVOUV T AKOAOUOA KOUUATLA KWK,
int x=1; int x=1, y; int x=1, y=2, z=3, w=4, v=5;
X+t y o= X cout <<
S yo= s 10xy — x + (2%z2)/w — w/v*x14/2;
--X; y = —7x;
X==; y = X=—,
cout << x; y=y + x——;
y =y + ++x;
cout << y;

YKePTEITE MPWTA TNV AMAVTNOH COC KAl PETA EMAANBeV0TE SNULOUPYWVTAG T OVTIOTOLYO!
T(POYPAUUATA. € KAOE ypap A TOU KWELKA ELOAYETE PE OXOALO TIC TLLEC TWV OVTIOTOLXWV
HeTABANTWV.
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ZAtnpa 4°

Anpoupynote éva mpoypapua mou Ba StaPalel Ta pnkn a, b, ¢ Twv TpLWV TTAEUPWV EVOG
TPLYWVOU Kal Ba EKTUTIWVEL TO UBAdOV TOU TpLywvou e Bdcon tov TUTo:

a+b+c
2

\/x(x—a)(x—b)(x—c) omou x =

Oa mpémel va eAéyéete yla owotd dedopéva Kata tnv eicodo: SnAadn av n TR Héoa otn
pila eival BeTkOG aplOUSC. 2 avtiBetn MePMTWON TIPETEL VO EKTUTIWVEL OVTLOTOLXO LAVULA
AdBoug kat va tepuatilel To mpoypaApUa.

ZAtnpa 5°

Anuloupynote éva mpoypappo mou Ba Stafaletl évav Babuo [0...100] (exam) amd kAmolo
HABNUa Kal Bo EKTUTIWVEL TOV XaPaKTNPLoUO Tou Babuou: AnAadn

e av 80 <exam <100 TOTE 0 XOPAKTNPLOUOG Elval dploTa

e qav65 <exam < 80 TOTE 0 XAPAKTNPLOUOC elval TOAU kaAd
e qav50 <exam < 65 TOTE 0 XAPAKTNPLOUOG elval kaAd

e qavexam < 50 TOTe 0 XapaKTNPLOUOG elval armotuyio

Oa mpémel va eAEyEeTe yla ocwotd deSopéva katd tnv eicodo: dnhadn av o Pabuoc (exam)
oviAkeL oto Stdotnua [0...100]. Ze avtiBetn Tepimtwon TMPEMEL VA EKTUTIWVEL OVTLOTOLXO
punvupa AaBoug kat va Teppatilel To mpoypopua.



